
 ATA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Em
02 (dois) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min (dezenove horas),  temporariamente no
Auditório  da  Associação  IbiƟnguense  de  Engenharia,  Arquitetura  e  Agronomia  -  CREA,  localizado  na  Rua  Antônio
Casemiro, 45 – Jardim Petrópolis, IbiƟnga-SP, foi iniciada a 4ª Sessão LegislaƟva da 13ª Legislatura do Parlamento
Jovem,  sob  a  Vice-Presidência  da  Vereadora  Mirim Lorena.  A  chamada  regimental  foi  realizada  pelo  1º
Secretario Mirim Gabriel da Fonseca. Estavam presentes à Sessão todos os Vereadores Mirim, com exceção da
Vereadora Mirim Barbara de MaƩos Morini e Vereador Mirim Renan Langer, que onde foram noƟficado apresentar a
jusƟficaƟva da ausência. Em seguida a Vice-Presidente Mirim agradeceu a presenças dos Vereadores presentes;
A  Sessão  foi  iniciada  com  a  abertura  do  PEQUENO  EXPEDIENTE,  iniciando  com  a  entonação  do  HINO
NACIONAL. Em Seguida o Vereadora Mirim Gabrielly, a convite da Vice-Presidente Mirim, usou a TRIBUNA
LIVRE, fazendo a leitura do ArƟgo 29 da Lei nº 8.069, de 13 julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da
Criança e do Adolescente e dá outras providências. Em seguida a Vice-Presidente Lorena Felício leu o oİcio de
acordo com o regimento do Parlamento Jovem jusƟficando a falta da Presidente Mirim Barbara logo, assim a Vice-
Presidente Mirim Lorena assumiu os trabalhos. Após que determinou a leitura das matérias pelo 1º Secretário Gabriel
da Fonseca, MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND nº 071/2024, da autoria Vereadora Mirim
Lívia – Indico a possibilidade de Criação e imediata a implantação de um Centro cultural e arte no Município
de  IbiƟnga.  IND  nº  072/2024,  da  autoria  Vereadora  Mirim Lívia  –  Solicito  ao  ExecuƟvo  Municipal  se  a
possibilidade  de  implantação  de  acessibilidade  em  nossa  cidade  IbiƟnga.  IND  nº  073/2024, da  autoria
Vereadora Mirim, Lívia – Indico se a possibilidade de implantação de plataforma de feedback no Município.
IND nº 074/2024, da autoria Vereadora Mirim, LeƟcia – Solicito da prefeitura Municipal se a possibilidade de
criar projeto de Um dia verde para nosso Município de IbiƟnga. IND nº 075/2024, da autoria do Vereadora
Mirim,  LeƟcia  –  Solicito  a  diretoria  de  ensino  Região  TaquariƟnga  se  a  possibilidade  de  instalação  de
venƟladores ou climaƟzadores nas escolas públicas de IbiƟnga. IND nº 076/2024, da autoria Vereadora Mirim,
Lorena – Indico ao ExecuƟvo de colocar mais bibliotecas ao ar livre, como instalação de estantes de livros em
parque e  praças  públicas.  IND nº 077/2024, da  autoria  Vereadora Mirim, Lorena – Solicita ao ExecuƟvo
Municipal se a possibilidade de implantação de arte e cultura acessíveis, murais interaƟvos, exposições ao ar
livre e espaços de cultura comunitária para promover a interação social e a criaƟvidade entre os cidadãos. IND
nº 078/2024, da autoria Vereadora Mirim, Emanuelly – Solicito ao ExecuƟvo Municipal ou setor responsável
sobre campanhas incenƟvadoras ao Município de IbiƟnga.  IND nº 079/2024, da autoria Vereadora Mirim,
Emanuelly – Solicita ao ExecuƟvo, junto à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente Municipal que
faz mais planƟo de árvores em nosso Município.  IND nº 080/2024, da autoria Vereador Mirim, Renan –
Solicito senhor Presidente da Câmara Municipal a jusƟficar com está a tramitação do empenho do projeto de
lei complementar nº 15 de 2024.  IND nº 081/2024, da autoria Vereador Mirim, Renan – Indico a realização
operação cidade limpa no distrito de CambaraƟba.  IND nº 82/2024, da autoria Vereador Mirim, Renan –
Solicito do ExecuƟvo Municipal a pintura de sinalização horizontal na Avenida Sete de Setembro. Em seguida o
1º  Secretario  Mirim iniciou  a  LEITURA  DOS  DEMAIS  DOCUMENTOS:  MATÉRIAS:  MTR nº  068/2024  –  apresenta
resposta ao Requerimentos de Informações e Indicações pelo ExecuƟvo Municipal, sobre a 1ª Sessão LegislaƟva a 2ª
Sessão e a 3ª Sessão. PALAVRA LIVRE; Vereadores Mirins: Lorena e Giovani – GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO
E VOTAÇÃO DA MATÉRIA:  Moção nº 83, da autoria Vereador Mirim Renan – Moção de Aplauso a Senhora
Professora  Delma Alves  Marioƫ.  Discussão:  - Votação:  Aprovado –TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: –
Orador (es):   – Orador (es):  EXPLICAÇÃO PESSOAL – Orador (es): Vereador Mirim: Não houveram Oradores.
Onde  a  Vice-Presidente,  parabenizou  a  Vereadora  Mirim Gabrielly  pelo  seu  aniversário  em  dezembro  e
parabenizou a Vereadora Mirim Lorena pelo aniversario que fará em dezembro.  Nada mais a tratar, a Vice-
Presidente  Mirim,  agradeceu  a  presença  de  todos  e  convocou  os  demais  Vereadores  mirins  para
encerramento do Parlamento Jovem que ocorrerá no dia 04 de dezembro de 2024, as 20:00 horas no Ciei.
Esta Ata, resumo da Ata Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância
TurísƟca de IbiƟnga, foi lavrada por mim, Gabriel da Fonseca, 1º Secretário Mirim, às 20h que assino junto
com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o áudio, papéis e documentos. Sala das Sessões, 2º
(dois)  de  outubro  de  2024  (dois  mil  e  vinte  e
quatro). ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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